9K33M€H3HHOHHBI€ MaTcpuaibl 110 MATCMATHUKC

1). BeInMimmuTe BBIpaKEHHE, KOTOPOE MOKHO HPEICTABUTh B BHJE PA3HOCTHU
KBaJIpaToB ABYX BeIpaxkeHuil: 4x2-9; —y* — x%; —49 — x*y?; -16x*+4y?,

a-2b | 6b
—2+1  3-—
2) YOpoCTUTh BBIPAKEHHE: oop— +7

2b 2b
3)Pemmth HepaBeHCTBO: |9 — 2x| < 0.

4) B OKpYXXHOCTb BIHCAH TPEYTrONBHHUK, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOTo paBHA 2v3 cM
U yJajieHa OT LEHTpa OKpYyKHOCTH Ha lcMm. Haiftu yrom, nexamuii IpoTUB 3TOM
CTOPOHBI.

5) Tpoe pabGouux BbeIIOTHWIM paboTy 3a 10 gHeH, mpuyem MNEpBbIM padoTan
TOJILKO 3 JIHS, W 3a OTH 3 JHS OBLIO BBINOJHEHO TOJBKO 37 % Bcero 3amaHus. 3a
CKOJIBKO JHEH BBIMOJIHWI Obl BCIO padOTy KaxK[blil pabO4Mii, €CIM U3BECTHO, YTO
BTOpOU 3a 4 AHS JeNaeT CTOJIBKO, CKOJIBKO TPETHM 32 5 THEM?



